
Ankieta
W ankiecie brało udział 50 osób.

1. Czy dobrze czujecie się Państwo w naszej miejscowości?

             TAK – 47 osób
             NIE – 3 osoby

2. Co by chcieli Państwo zmienić w Wierzbiu?

-kanalizacja,
-zwiększyć liczbę kursujących autobusów,
-odnowienie i ponowienie działalności szkoły,
-władze sołeckie i sołtys,
-udoskonalenie świetlicy wiejskiej,
-oczyszczenie stawu,
-odnowienie i udoskonalenie wiejskiego boiska,
-zmiana wyglądu wsi np. odnowienie niezamieszkałych domów,
-utworzenie gospodarstw agroturystycznych,
-wprowadzenie programów z nakładem na rozwój mieszkańców wsi
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3. W skali od 1 do 10 jak oceniasz wygląd ogólny Wierzbia?

4. Gdybyś miał polecić jakieś miejsce w Wierzbiu, jakie byłoby to 
miejsce?

-miejsce na ognisko zwane ,,Bradlo''
-Aleja Lipowa
-sala w Wiejskim Domu Kultury
-park
-ścieżka dydaktyczno - przyrodnicza
-staw
-biblioteka
-boisko
-plac zabaw
-,,Ławka zakochanych'' na Alei Lipowej
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5. Czy chciałbyś działać w jakiejś organizacji społecznej w Wierzbiu?

TAK – 37 osób
NIE – 13 osób

6. Czy jest coś, co się państwu nie podoba w Wierzbiu?

TAK – 34 osoby
NIE – 16 osób

– zanieczyszczone stawy,
– wygląd Wiejskiego Domu Kultury,
– dzikie wysypiska śmieci,
– brak kanalizacji,
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– zaniedbane boisko,
– zamknięta i niszczejąca szkoła,
– zaniedbany teren po lotnisku

 


